

Андрей Арсеньевич Тарховский



Презентацию оформлял:
Ученик 8В класса
МАОУ-лицей №21
Мельников Семен

Имя Тарковского сегодня находится в одном ряду с именами деятелей отечественной культуры, творчество которых вышло за пределы страны и приобрело мировое значение – Толстого и Достоевского, Чехова и Бунина, Чайковского и Стравинского, Станиславского и Эйзенштейна.

Рождение Андрея Тарковского — результат соединения двух знатных родов. Существует даже герб Тарковских. Вера Дубасова — бабушка Андрея по линии матери — происходит из рода дворян Дубасовых. Ее отец, генерал, уйдя в отставку, все время находился при императорском дворе. По линии отца это также известный дворянский род. Тарковские по натуре бунтари, они всегда были недовольны существующими порядками. Прадед Андрея Карл и дед Александр имели свою типографию, где печатали народовольческие материалы. Бунтарство Тарковского, любовь к свободе — от отца, а сила воли — от матери.



Арсений Тарковский с сыном



Русский академик Дмитрий Сергеевич

Лихачев заметил, что в этой паре

реализовалось чрезвычайно редкое

явление в жизни вообще -сын унаследовал гениальность отца.

Сам Андрей сказал об этом:

"Сейчас мой отец, Арсений Александрович Тарковский, по праву

считается лучшим из живущих русских

поэтов. И я думаю, что его гены в

формировании моих запросов сыграли немалую роль".



Во время войны мать увозит
Андрея и
его младшую сестру в эвакуацию в
Юрьевец, к родным. «Это было
тяжелое время. Мне всегда не
хватало
отца. Когда отец ушел из нашей
семьи, мне было три года. Жизнь
была необычно трудной во всех
смыслах. И все-таки я много
получил
в жизни. Всем лучшим, что я имею
в
жизни, тем, что я стал режиссером,
—
всем этим я обязан матери», —
говорил Тарковский.

**Марина Иванова Вишнева – с детьми,
сыном Андреем и дочерью Мариной**





Литературные труды Марии Ивановны были любимы друзьями — её даже в шутку называли «Толстой в юбке». Несмотря на это, она уничтожила свою прозу и поэзию по причине «отсутствия таланта», как она написала позднее в своих дневниках.

Любимые фильмы Тарковского

- «Дневник сельского священника»
 - «Причастие»
 - «Назарин»
 - «Земляничная поляна»
 - «Огни большого города»
 - «Сказки туманной луны после дождя»
 - «Семь самураев»
 - «Персона»
 - «Мушкетт»
 - «Женщина в песках»
-



Конец
Спасибо за просмотр
